

ВСЕГДА В СТРОЮ

Настоящим праздником музыки стал творческий отчет заслуженного работника культуры РСФСР Льва Ильича Ингоря, композитора, дирижера, педагога. Песни Ингоря знают и любят не только в нашей области. Они вошли в репертуар хора русской песни Всесоюзного радио, хорового коллектива Центрального Дома культуры железнодорожников, записаны на пластинки, печатаются в журналах и газетах, а также отдельными сборниками в издательстве «Искусство». Особой популярностью пользуется «Курский вальс». Его можно слышать в клубах, его мелодией курское радио начинает свои передачи.

Около сорока лет Л. И. Ингорь трудится в Курске, совмещая работу в училище с руководством художественной самодеятельностью. Более тридцати лет Лев Ильич был бессменным руководителем ансамбля советской песни Дома культуры железнодорожников. Он многое сделал для совершенствования творчества самобытного коллектива Верхне-Хотемльского хора фатежского колхоза имени XXII партсъезда, самодеятельности завода «Счетмаш». А сравнительно недавно при Курской филармонии им создан народный вокально-инструментальный ансамбль, пользующийся успехом.

На творческом отчете, приуроченном к семидесятилетию композитора, выступили хор

и оркестр народных инструментов завода «Счетмаш» (дирижер — автор), оркестр народных инструментов Курского музыкального училища (дирижер — заслуженный работник культуры РСФСР Г. С. Сидоров), задумшево исполнившие песни «Товарищ», «Курский вальс» (солистка О. Фатьянова), «Затихает к ночи» (солист Ю. Грицаев), третью и четвертую части из сюиты на темы курских народных песен. Приятное впечатление оставило выступление преподавателя интерната Ф. Еременко, спевшего в сопровождении женского вокального квартета «Под ласковым солнцем» и «Шинель». В. Пальчун, Г. Богомолов, Т. Музылева, квинтет баянистов и другие исполнители донесли до слушателей напевность лирической мелодии, простоту и искренность, светлую, радостную настроенность музыки Л. И. Ингоря. Воспитанник комсомола и партии, Лев Ильич всегда чутко откликается на запросы времени, его творчество глубоко идейно, патриотично. Все это нашло признание в теплых приветствиях, с которыми обратились к юбиляру представители областных, городских и районных организаций, коллективов художественной самодеятельности курских предприятий, товарищи по искусству.

И. ТАТАРСКАЯ.

КУРСКАЯ ПРАВДА
Г. КУРСК

27 ДЕК 1975